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Møtereferat fra Ungdomsrådet SUS 15.02.23 

1. Svein Lunde tok bilde av AU UR og Ungdomsrådet. 
 
Presentasjonsrunde/bli kjent runde. Alle frammøtte representerte seg. 
Deltagerne presenterte noen av sine tanker omkring UR og om hva de kunne bidra med inn i 
UR. 
- Viktig at pasienter blir hørt i forhold til saker som berører dem. Derfor er det viktig at 

barn og unge har et råd som de kan gi innspill på/til saker samt innspill på forbedringer 
og ting som de mener ikke fungerer godt.  

- UR består av unge som har brukererfaring som pasienter ved SUS. De unge uttrykker at 
det er god å ha en plass hvor de kan ta opp saker på godt og ondt. Stille spørsmål som de 
har behov for å få svar på. 

- Berit ved avd. sjef BUK fortalte litt om historikken til UR.  
Samtidig redegjorde hun for hvor viktig det er med gode overganger fra barn til voksen 
og hvor viktig det er med CL teamet og samarbeidet med dem. Spesielt siden de har god 
kommunikasjon med barn og unge. De har høy fagkompetanse bl.a. psykologer som har 
god erfaring med samtaler med barn og unge.  
Vi kan stadig forbedre oss – for oss ved sykehuset er det viktig at opplevelsen av å være 
barn/ung ved sykehuset skal oppleves som trygg og god. 

- Som unge voksne – her kan vi nok bli bedre på ivaretagelse. 
Mange unge har erfaring fra/med ekspertrådet og opplever det som viktig det er et 
velfungerende fora hvor en kan ytre seg om både god og dårlige erfaringer.   
Det er viktig bli bedre på å ivareta det som er bra. Involvering fra brukere er viktig i 
denne sammenheng.  

- KVIP – kvalitetsarbeid – deltagelse fra brukere er viktig. 
Systematisere brukerstemmene – løfte disse stemmene inn i beslutningsprosessene. 
Brukere skal vite at UR er et fora hvor man kan ta opp saker både gode og vonde 
opplevelser/erfaringer. 
 
HDIR – Martin refererte fra møte – skal skape engasjement, mange ulike grupper å 
hensynta. 
 
Anne fortalte kort fra foredraget hun holdt for sykepleierstudentene ved UIS. 
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- Ungdomspanelet – deltagere fra UR er meldt til Statsforvalteren.  
Denne aktivitet er viktig for UR å delta på. 

- Medlemmene våre må ha en følelse av bli hørt. 
 
Forslag:  
Arbeidsutvalg lager en oversikt over måter å bidra som medlem i Ungdomsrådet, som alle 
tenker gjennom og ser hva de har lyst og kapasitet å være med på (utenom 
ungdomsrådsmøtene)  
 

  
2. Gjennomgang av saksliste og referat 

ingen kommentar. 
 

3. Team på Tvers v/Hanne Marit og Anette 
Jf. foil  
Målet - familien og barnet i sentrum 
Et prøveprosjekt mellom ulike instanser som er iverksatt for å trygge pasientens ulike 
oppfølginger for barnet, foreldre, fritid, PPT, skole ol. Målet er å skape trygghet for alle 
involverte parter. 
Et framtidsrettet tilbud. 
 
 Side prosjekt – dette er viktig for meg – få ut stemmen til barn og unge 
 
Gir denne form for arbeid noe mening?  
En god plan bidrar til, tidsbesparelse, slippe å svare på de samme spørsmålene mange ganger 
osv. 
Team på tvers skal ha en Workshop og ønsker innspill fra involverte, det er også ønskelig 
med deltagelse fra UR – skal ha diskusjoner rundt bordet – arb. grupper som diskuterer noen 
problemstillinger. 
Det planlegges med en brukerdag før sommeren, dato enda ikke bestemt. Hva kan UR bidra 
med på en slik dag? Det er også ønskelig med å ha med noen deltagere som kan følge 
prosjektet videre. 
 
UR representantene bes om å tenke gjennom dette. Tidlig involvering her er viktig, hvis det 
skal ha noen mening. 
 

4. Revisjon av mandat  
Innspill: 
 
Godkjennes på neste møte.  
 
 
Eventuelt  

 
Barbro Bjørnsen 
referent 
 

 


